В Рязанской области местный житель признан виновным в изнасиловании и причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней девушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Шиловского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней) и ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Следствием и судом установлено, что вечером 28 ноября 2009 года злоумышленник в своей квартире, находившейся на 5 этаже жилого дома, распивал спиртные напитки со своими друзьями и 15-летней девушкой. Через некоторое время, оставшись с ней наедине, он изнасиловал потерпевшую и стал угрожать групповым изнасилованием. Опасаясь реализации угроз и требуя отпустить ее, девушка высказала намерение выпрыгнуть из окна квартиры и встала в оконный проем. Увидев это, находящийся в состоянии алкогольного опьянения насильник умышленно вытолкнул потерпевшую из окна. В результате падения девушка получила множественные телесные повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда ее здоровью. Приговором суда ему назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Января 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/551434